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День знань - це час, коли відкриваються дороги 
до освіти і успішного майбутнього 



1 вересня, в Україні святкують
День знань. У перший осінній день
по всій країні в навчальних закладах
лунають перші дзвінки, сповіщаючи
про початок нового навчального
року. Правда, в цьому році свято
проходить із поправками на
карантин, однак від того воно не
стало менш очікуваним для
студентів, батьків та вчителів.



День знань, початок нового
навчального року для багатьох
юнаків та дівчат, які сповнені сил і
енергії оволодівати знаннями і
здобувати нові професії, адже їх
чекають нові оновлені навчальні
аудиторії , кваліфіковані викладачі
та захоплююче студентське життя і
нові друзі.



За багатьма джерелами історія
цього свята почалася в Нікеї в 325
році, коли римський імператор
Костянтин Великий, який визначив
християнство основною релігією,
зібрав перший Вселенський собор.
Одним з важливих рішень цього
собору було те, що дата 1 вересня з
того моменту вважалася початком
нового року.



Церковно-державне свято Новоліття у
нас стали відзначати лише з 1 вересня
1492 року. Ну, і оскільки всі школи того
часу були створені при церквах, то і
навчання в них логічно починалося з
церковного нового року.

Навіть коли з 1700 року за рішенням
Петра Першого офіційно новий рік почали
обчислювати з січня, дата початку
навчання формально залишилася
колишньою, але могла варіюватися від
кінця серпня до середини вересня.



Шановні викладачі!

Вітаємо Вас зі святом – Днем знань!

Бажаємо невичерпних сил і творчого натхнення,
терпіння і мудрості, поваги та вдячності , любові і
розуміння, нових професійних досягнень та здійснення
усіх добрих задумів і починань.

Нехай щедрою буде до Вас доля, обминають
життєві негаразди , Ваші серця зігріває довіра та
любов.

Хай найкращою нагородою будуть успіхи ваших
студентів. Хай кожна зустріч з ними дарує Вам радість
спілкування, щирі і привітні усмішки.



Щиро вітаємо з Днем знань – справжнім
святом мудрості, доброти і людяності. Цей
день завжди урочистий і хвилюючий, адже
саме з нього починається незвіданий,
цікавий і водночас, нелегкий час до
пізнання і нових звершень, до самостійного
життя. Бажаємо усім на цьому шляху
підкорити нові вершини знань, зустріти
добрих і надійних друзів та досягти
омріяної мети.

Дорогі  студенти!
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